2014 ASIAN AMERICAN ELECTION EVE POLL

WhoDid You VoteFor?

U.S. House of Representatives

|-¥ S0

Republican

Democrat

6 %

4 %

Governor’s Race

Neel Kashkari Someone Else
Republican n/a

21 % 7°/o

Jerry Brown
Democrat

72°/o

Governor’'s Race

Greg Abbott Someone Else
Republican n/a

48 48% [l

Wendy Davis
Democrat

Senate Race

Mark Warner
Democrat

68"/0 29"/0

Ed Gillespie Someone Else
Republican n/a

3°/o

Do you think the President is doing a good job?
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Approve

58% 33%

Don’t Approve

©

Don’t Know

9 %

Hillary Clinton (D) | 54/

JebBush(R) | L7
RandPaul(R) | 74/
Chris Christie(R) | LM/
TedCruz(R] | LLZ

BobbyJindal (R) | L/

. Favorable

Presidential Hopefuls for 2016

35% 32%

31% 33%

. Unfavorable

. Have not heard of

Don’t know

What do you think of...

OBAMACARE

Don't Know

11°/o

COMPREHENSIVE
IMMIGRATION REFORM

Don’t Know

13"/0

DO YOU SUPPORT
AFFIRMATIVE ACTION?

Good Thing

63"/0

Don’t Know

11°/o

Bad Thing

26"/0

RAISING MINIMUM

WAGE TO $10.10

Don’t Know

8°/o

Over the past few months, did anyone from a campaign,
political party, or community organization ask you to vote, or register to vote?

2‘/0 6"/0

How do you get your news? How much do you rely on ethnic media?

All
Respondents

Respondents
Interviewed
in English

Respondents
Interviewed in
Asian Languages

. Mainstream English Media

T Ethnic Media in English

Other

Asian Language Ethnic Media

Asian American?” Decisions
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